COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO

87021 (PROVINCIA DI COSENZA) COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

ORDINANZA N° 37

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO ed esaminato il rapporto n° 23 Reg. Verb. "Regolamento Comunale sulle norme per la disciplina delle pubblicità" del 02/09/2011, del Comando Polizia Municipale di Belvedere Marittimo, dal quale si rileva che il Sig. Spinelli Eugenio nato a Belvedere Marittimo il 21/09/1936 ed ivi residente in Via Castel Rugiero n° 14, in qualità di Legale Rappresentante della società "DISCO CLUB VECCHIA FATTORIA SRL" con sede in Belvedere Marittimo in C.da Piano la Donna,, ha violato quanto disposto dall' art. 16 del vigente Regolamento Comunale sulla Pubblicità e Pubbliche affissioni adottato a seguito del D.L.vo n° 507 del 15/11/1993, in quanto ha effettuato pubblicità mediante l'affissione di un manifesto pubblicitario delle dimensioni di mt 6,90 x mt 3,00 circa in Contrada Piano la Donna di questo Comune, fuori dagli appositi spazi e senza aver pagato la relativa imposta.

CONSIDERATA la regolarità della notifica degli estremi della violazione al trasgressore;

VISTA la documentazione in atti;

VISTA la legge n° 689 del 24.11.1981 concernente modifiche al sistema penale;

<u>RITENUTA</u> provata in base agli atti la fondatezza dell'eseguito accertamento e la responsabilità del trasgressore;

<u>CONSIDERATE</u> tutte le circostanze soggettive ed oggettive dell'accertata infrazione, per la determinazione della sanzione pecuniaria;

CONSIDERATO che non è intervenuto il pagamento in misura ridotta con effetto liberatorio, nei termini di legge con le modalità previste dall'art. 16 della legge 24/11/1981 n° 689;

DETERMINA

di applicare, per l'infrazione di cui sopra, la sanzione amministrativa della somma di € 206,58 oltrea € 15,50 per spese procedurali e di notifica per untotale complessivo di € 222,08.

INGIUNGE

al Sig. Spinelli Eugenio nato a Belvedere Marittimo il 21/09/1936 ed ivi residente in Via Castel Rugiero n 14, in qualità di Legale Rappresentante della società "DISCO CLUB VECCHIA FATTORIA SRL" con sede in Belvedere Marittimo in C.da Piano la Donna,, perché nel termine di giorni 30 (trenta) dalla notifica del presente atto, paghi la somma come sopra determinata, a mezzo conto corrente postale allegato n° 12567897 ed intestato al Comune di Belvedere Marittimo – Gestione proventi contravvenzionali, citando gli estremi del verbale, con espresso avvertimento, che non pagando nel termine sopra indicato, si provvederà alla riscossione della somma dovuta in base alle norme previste per la esazione delle Imposte Dirette, trasmettendo il ruolo all'Intendenza di Finanza.

| Contro la presente ordinanza di ingiunzione è ammessa opposizione mediante ricorso al Giudice di Pace di Belvedere Marittimo, ai sensi dell'art. 22 comma 1 della Legge n° 689/81, entro il termine prefisso per il pagamento. | |
|--|--|
| L'opposizione ai sensi dell'art. 22 comma 7 della Legg provvedimento, salvo che, l'Autorità Giudiziaria, conce con ordinanza inoppugnabile. | |
| Belvedere Marittimo, lì 14/03/2013 | |
| Il Responsabile del Procedimento F.to(Op. Pasquale Donato) | IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (Istr. Dir. Francesco Palmieri) |
| RELATA DI NOTIFICA | |
| Notifica a mezzo servizio Postale | |
| | |
| Si attesta che il presente verbale è stato spedito in data mediante lettera raccomandata con a. r., dall'Ufficio Postale di BELVEDERE MARITTIMO | |
| e notificato alla data e con le modalità risultanti dall'allegata notifica. | |
| > 10 110 1110 1110 1110 1110 1110 1110 | |
| | L'Addetto |
| | |
| £ // | el mese di |
| io sottoscrittoal Sig | _, dichiaro di aver notificato il presente atto , consegnandone copia nelle mani di |
| IL RICEVENTE | IL NOTIFICATORE |
| | |